

**Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2017. május 29. napján  
megtartott  
képviselő-testületi üléséről**

**Hozott döntések:**

Határozat száma	Tárgy
30/2017. (V.29.) önkormányzati határozat	Boconád település közrend – közbiztonsági helyzetéről szóló beszámoló elfogadása
31/2017. (V.29.) önkormányzati határozat	Boconád Községi Önkormányzat 2016. évi belső ellenőrzéséről szóló beszámoló elfogadása
32/2017. (V.29.) önkormányzati határozat	Az önkormányzat szociális feladatainak ellátásáról szóló 2016. évi beszámolójának elfogadása
33/2017. (V.29.) önkormányzati határozat	Az önkormányzat gyámügyi feladatainak ellátásáról szóló 2016. évi beszámolójának elfogadása
34/2017. (V.29.) önkormányzati határozat	a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés szabályozására vonatkozóan törvényességi felhívás tárgyában
35/2017. (V.29.) önkormányzati határozat	A Boconádi Egységes Óvoda – Bölcsőde Többcélú Intézmény átszervezése

Rendelet száma	Tárgy
6/2017. (V.29.) önkormányzati rendelet	önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (III. 4.) önkormányzati rendelet módosításáról
7/2017. (V.29.) önkormányzati rendelet	Boconád Község Önkormányzat 2016. évi gazdálkodásának zárszámadásáról

**Mellékletek:** jegyzőkönyv, jelenléti ív, írásos meghívó és az ahhoz csatolt iratanyag, rendelet – tervezetek, rendeletek

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Boconád Községi Önkormányzat 2017. május 29. napján 16 óra 10 perckor Boconád Községi Önkormányzat (Boconád, Szabadság tér 1.) tanácstermében megtartott munkaterv szerinti képviselő-testületi üléséről.

### **Jelen vannak:**

Kis István	polgármester
Dr. Almádi József	alpolgármester
Dobi László János	képviselő
Nagy Sándorné	képviselő
Vastag László Istvánné	képviselő
Detrik István	képviselő

### **Meghívottak, megjelentek:**

dr. Holló Ágnes	aljegyző
Horváthné Laboda Éva	jegyzőkönyvvezető
Gulyás József	r. alezredes, Heves város Rendőrkapitánya
Nagy Zsuzsanna	gazdálkodási ügyintéző

### **Kis István polgármester:**

Köszönti a megjelenteket és a meghívottakat Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testületének ülésén. Külön köszönti Gulyás József Rendőrkapitány Urat. Sulya Csaba képviselő távolmaradt. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes.

Jegyzőkönyvvezetésre Horváthné Laboda Évát kéri fel.

Kérdezi, van – e valakinek módosító javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban.

Módosító javaslat nincs, a képviselő – testület az alábbi napirendi pontokat fogadja el:

1. Beszámoló Boconád település közrend – közbiztonsági helyzetéről
2. Beszámoló Boconád Községi Önkormányzat 2016. évi költségvetésének végrehajtásáról - zárszámadás
3. Beszámoló a 2016. évi belső ellenőrzési terv végrehajtásáról és annak tapasztalatairól
4. Beszámoló az Önkormányzat szociális feladatainak ellátásáról 2016. évben
5. Beszámoló a jegyzői hatáskörbe tartozó gyámügyi feladatok ellátásáról 2016. évben
6. Előterjesztés a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés szabályozására vonatkozóan törvényességi felhívás tárgyában
7. Előterjesztés a Boconádi Többcélú Intézmény átszervezésére vonatkozóan
8. Egyéb ügyek, indítványok

### **1. napirendi pont: Beszámoló Boconád település közrend – közbiztonsági helyzetéről**

### **Kis István polgármester:**

Kérdezi Rendőrkapitány Urat, van – e szóbeli kiegészítése a beszámolóhoz.

### **Gulyás József Rendőrkapitány:**

Tisztelt polgármester Úr, Tisztelt Képviselő – testület! Az anyag a teljesség igényével készült el. Próbáltuk az elmúlt két esztendőt, a tendenciát bemutatni, azt, ami a települést érinti rendőri szemszögből. Tisztában kell azzal lenni, hogy nagyon nehéz évet kezdtünk meg az idén. Kettő hónapja a magyar államhatár Bács – Kiskun megyei szakaszának egy részét a Hevesi Rendőrkapitányság emberei őrzik „meleg váltással”. Minden héten pénteken el kell küldenem egy kontingenst, hogy leváltsák az ott lévő embereimet. Minden második héten egy kutyás rendőrt kell Röszkére vezényelnem. A mai nappal pedig érkezett a parancs, hogy június 1-től bűnügyi nyomozókat is kell vezényelnem. Ez nem panaszkodás, ez ténymegállapítás. Tavaly tisztességgel hoztuk azokat az eredményeket, amiket elvártak tőlünk, elvárt a lakosság. Ehhez még hozzá kell tenni, hogy itt lesz a vizes világbajnokság Budapesten, egy ifjúsági olimpia Győrben, egy kibővített egy hetes Forma 1, illetve egy masters verseny Veszprémben, ahová embereket kell küldenem segíteni. És akkor még itt van a saját feladatunk, a 17 település, beleértve Boconád községet is. Ez azért mondtam el, mert biztos vagyok benne, hogy lényegesen kevesebbet fogják látni a saját körzeti megbízottjukat, valamint valamivel kevesebb lesz a rendőri jelenlét a településen, hiszen megfeszítve dolgoznak az embereim, illetve aki itthon van. annak dupla munkát kell végeznie, és nem tudom, meddig bírják ezt fizikailag és mentálisan. Sajnos meg is indult egy elvándorlási hullám. Ezt szerettem volna előrevetíteni 2017-re, de nagyon bízom benne, hogy tudjuk hozni az elvárásokat, nem lesz egy egyszerű év. Mióta a migrációs helyzet tart, a készenléti rendőrségtől nem kapunk segítséget, hiszen ők is a határon vannak. Megyei Rendőrkapitányságról szoktak jönni kollégák besegíteni. A hétvégén sorra kerülő Falunapra megfelelő rendőri biztosítás lesz. Ennyit szerettem volna még hozzáfűzni, hogy tisztában legyenek a helyzettel. Tehát a beszámolóban látható eredmények úgy lettek elérve, hogy 19 alkalommal volt a határon a szakaszunk.

### **Kis István polgármester:**

Köszönöm a kiegészítést. Úgy gondolom, hogy a boconádiak nyugodtan alhatnak, hiszen a 17 település arányában Boconádon a bűncselekmények aránya 1 % alatt van. Köszönjük szépen a munkát. Én azt tudom elmondani, hogy amikor a rendőrökhöz valamilyen kéréssel fordultam, mindig segítettek, lehetőségeikhez képest mindent megtettek, szabadidejükben bejöttek, intézkedtek, ha kellett. Még egyszer köszönöm az egész éves munkát, a Tarnamérai KMB csoportnak a közreműködést, kiemelten Koczka Ferencnek vezetőnek. Egy meglátásom van, hogy a csapaton belül nem mindenki egyformán teszi oda a munkához magát. Legnagyobb problémát nálunk a kisebb súlyú, közterületen elkövetett cselekmények jelentik. Bosszantó, és nem is akarja az ember ezzel zavarni a rendőröket, ilyen ügyekkel (pl.: fakitörés, falopás), de azért teszem meg a feljelentést, mert a faluban élők ez irritálja.

### **Gulyás József Rendőrkapitány:**

520 határvasár már munkába állt, és még további 2500 fő fog munkába állni, tehát bízom benne, hogy ez a nyomás a csapaton fokozatosan enyhülni fog. Illetve most már a második vonalban is kész van a kerítés egy része, mely egy jelzőrendszer is.

### **Kis István polgármester:**

Itt a jó idő, illetve nemsokára a szünidő, tudjuk, hogy milyen problémák elé nézünk. A Béke úton a kisparkban motoros felvonulás van. A fiatalok a robogókkal száguldoznak, rongálnak. Hétfvégén is szétrúgdosták a buszmegállót. Nekem az a kérésem a rendőrség felé, hogy ezekre

a problémákra próbáljatok már meg figyelni a településen. Ezek a fiatalok kb. 5 óra körül indulnak meg kb. 7 óráig. Főúton nem mennek, inkább a mellékutakon kergetik egymást. A Falunapi biztosítást köszönjük. Diszkót most nem tartunk, mert még nem zárult egy évben sem úgy, hogy ne lett volna valami gond, rendőri beavatkozás. Kérdezi a Képviselő – testületet, van – e valakinek kérdése, kiegészítése.

**Nagy Sándorné képviselő:**

Csintalan István Iskolarendőr és Lólé Mihály munkáját szeretné megköszönni. Sok problémás esetünk nincs, telefonon rendszeresen tartjuk a kapcsolatot. Lólé Mihály által tartott előadások nagyon hasznosak.

Sajnos a motoros száguldozást ő is hallotta, és el is beszélgetett a gyerekekkel, hogy jogosítvány nélkül nem szabad motorozni. Itt felmerül a szülők felelőssége is, hogy engedik jogosítvány nélkül motorozni a nyolcadikosokat. Volt olyan eset is, hogy hárman mentek a motoron.

**Vastag István Lászlóné képviselő:**

Nagyon régen nem láttam a Polgárőröket a faluban sem autóval, sem gyalogosan. Szerintem annak is lenne visszatartó ereje, ha ők egyszer -kétszer körbe mennének a településen.

**Kis István polgármester:**

Én sem látom őket. Kérdezem a testülettől, van – e valakinek még kérdése, hozzászólása.

*Nincs kérdés, hozzászólás.*

Felteszi kérdésként, aki elfogadja Boconád község közrend – közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolót, azt kérem, hogy kézfeltartással jelezze.

*(szavazás)*

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással elfogadta az alábbi határozatot hozta:

**30/2017. (V.29.) önkormányzati határozat**

Boconád község közrend – közbiztonsági helyzetéről szóló beszámoló elfogadásáról

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete megtárgyalta a Boconád község közrend – közbiztonsági helyzetéről szóló 2016. évi beszámolót és azt elfogadja.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

**Kis István polgármester:**

Még egyszer köszönjük a rendőrség munkáját, elégedettek vagyunk. Kérem a Kapitány Urat, hogy tolmácsolja a Főkapitány Úr felé, hogy értékelje át legyen szíves a tarnazsádányi

megerősített szolgálatot, hiszen a többi település látja ennek kárát. Azt mindenki nagyon jól tudja, hogy minden ház mellett nem állhat rendőr. Lehet Tarnazsadányon a nap 24 órájában rendőr, akkor sem lehet megakadályozni, hogy bűncselekményeket kövessenek el, hiszen az ott élők legnagyobb hányada ebből él.

**Gulyás József Rendőrkapitány:**

Tolmácsolni fogja a kérést. A motoros fiatalok ügyének pedig utána fog járni.

*16 óra 40 perckor Gulyás József r. alezredes távozik a képviselő – testületi ülésről.*

**2. napirendi pont: Beszámoló Boconád Községi Önkormányzat 2016. évi költségvetésének végrehajtásáról - zárszámadás**

**Kis István polgármester:**

Kérdezi van – e szóbeli kiegészítés.

**Nagy Zsuzsanna gazdálkodási ügyintéző:**

Két számadatot szeretnék módosítani. Az egyik az előirányzat módosításnál, táblázat, július hónapban, az önkormányzat általános támogatása 20.420.617 Ft van a bevételnél, a kiadásnál 2.420.617Ft. A bevételünk is 2.420.617 Ft, a „0” elütés.

A másik a zárszámadás Boconád Községi Önkormányzat kiadásai cofogonként mellékletében az egyéb szociális pénzbeli ellátások települési temetési segélynél a teljesítés nem 3 %, hanem 30 %.

**Kis István polgármester:**

Kérdezi, van – e valakinek kérdése, hozzászólása.

*Nincs több kérdés, hozzászólás.*

Felteszi kérdésként, aki elfogadja az önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016. (III. 4.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet - tervezetet, azt kérem, hogy kézfeltartással jelezze.

*(szavazás)*

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással megalkotta az alábbi rendeletet:

**Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
6/2017. (V.29.) önkormányzati rendelete az  
önkormányzat 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2016.  
(III. 4.) önkormányzati rendelet módosításáról**

*(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**Kis István polgármester:**

Felteszi kérdésként, aki elfogadja Boconád Község Önkormányzat 2016. évi gazdálkodásának zárszámadásáról szóló rendelet - tervezetet, azt kérem, hogy kézfeltartással jelezze.

*(szavazás)*

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással megalkotta az alábbi rendeletet:

**Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**7/2017. (V.29.) önkormányzati rendelete**  
**Boconád Község Önkormányzat 2016. évi**  
**gazdálkodásának zárszámadásáról**

*(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**3. napirendi pont: Beszámoló a 2016. évi belső ellenőrzési terv végrehajtásáról és annak tapasztalatairól**

**Kis István polgármester:**

Kérdezi van -e szóbeli kiegészítés.

**dr. Holló Ágnes aljegyző:**

Nincsen.

**Kis István polgármester:**

Vannak hiányosságok, én egy dolgot szeretnék kiemelni: II/2 pont: csalásra és korrupcióra utaló jeleket a belső ellenőrzés nem tárt fel. Látni kell azt, hogy ezt a mennyiségű feladatot ennyi emberrel nagyon nehéz elvégezni.

Kérdezi a testülettől, van – e kérdés, hozzászólás.

*Nincs kérdés, hozzászólás.*

Felteszi kérdésként, aki elfogadja a 2016. évi belső ellenőrzési terv végrehajtásáról szóló beszámolót, azt kérem, hogy kézfeltartással jelezze.

*(szavazás)*

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással elfogadta az alábbi határozatot hozta:

**31/2017. (V.29.) önkormányzati határozat**  
Boconád Községi Önkormányzat 2016. évi belső  
ellenőrzéséről szóló beszámoló elfogadásáról

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete megtárgyalta a Boconád Községi Önkormányzat 2016. évi belső ellenőrzéséről szóló beszámolót, és azt a melléklet szerint elfogadja.

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

**4. napirendi pont: Beszámoló az Önkormányzat szociális feladatainak ellátásáról 2016. évben**

**Kis István polgármester:**

Kérdezi, van – e szóbeli kiegészítés.

**dr. Holló Ágnes aljegyző:**

Nincsen.

**Kis István polgármester:**

Kérdezi a testülettől, van – e kérdés, hozzászólás.

*Nincs kérdés, hozzászólás.*

Felteszi kérdésként, aki elfogadja a az Önkormányzat szociális feladatainak 2016. évi ellátásáról szóló beszámolót, azt kérem, hogy kézfeltartással jelezze.

*(szavazás)*

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással elfogadta az alábbi határozatot hozta:

**32/2017. (V.29.) önkormányzati határozat**  
Az önkormányzat szociális feladatainak ellátásáról szóló  
2016. évi beszámolójának elfogadásáról

Boconád Községi Önkormányzat képviselő – testülete az Önkormányzat szociális feladatainak ellátásáról szóló 2016. évi beszámolóját megtárgyalta, és azt elfogadja.

Határidő: azonnal  
Felelős: dr. Holló Ágnes aljegyző

**5. napirendi pont: Beszámoló a jegyzői hatáskörbe tartozó gyámügyi feladatok ellátásáról 2016. évben**

**Kis István polgármester:**

Kérdezi, van – e szóbeli kiegészítés.

**dr. Holló Ágnes aljegyző:**

Nincsen.

**Kis István polgármester:**

Kérdezi a testülettől, van – e kérdés, hozzászólás.

*Nincs kérdés, hozzászólás.*

Felteszi kérdésként, aki elfogadja az önkormányzat gyámügyi feladatainak ellátásáról szóló 2016. évi beszámolót, azt kérem, hogy kézfeltartással jelezze.

*(szavazás)*

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással elfogadta az alábbi határozatot hozta:

**33/2017. (V.29.) önkormányzati határozat**

Az önkormányzat gyámügyi feladatainak ellátásáról szóló 2016. évi beszámolójának elfogadásáról

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete az Önkormányzat helyi gyámügyi feladatainak ellátásáról szóló 2016. évi beszámolóját megtárgyalta, és azt elfogadja.

Határidő: 2017. május 31.

Felelős: dr. Holló Ágnes aljegyző

**6. napirendi pont: Előterjesztés a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés szabályozására vonatkozóan törvényességi felhívás tárgyában**

**Kis István polgármester:**

Kérdezi, van - e szóbeli kiegészítés.

**dr. Holló Ágnes aljegyző:**

Nincsen, a képviselő – testülettől kérdezném, hogy a rendelet – tervezet megalkotásánál milyen irányban induljunk el. Egyáltalán mit értünk hivatali helyiség alatt. A Polgármesteri Hivatal tárgyalóterme kicsi egy 8-10 főnél nagyobb esküvőhöz, ilyenkor a Művelődési Házban vannak az esküvők megtartva. Kíván – e díjat kérni a testület a házasulandóktól a hivatali helyiségen



kívüli, illetve hivatali munkaidőn kívüli házasságkötések esetében. A rendeletet mindenképpen meg kell alkotni, hogy az eljárásrendet hogyan szabályozza a testület, de a díjtétel nem kötelező az Atv. 96. § b) pontja értelmében. Vannak olyan önkormányzatok, ahol a különböző házasságkötéshez kapcsolódó szolgáltatások (pl.: szülőköszöntés, versmondás stb.) díjkötelesek.

**Dobi László János képviselő:**

Véleményem szerint ne kérjen az Önkormányzat külön díjat ezekért a házasulandóktól.

**Dr. Almádi József alpolgármester:**

Szerintem se kérjen az önkormányzat külön díjat.

**Kis István polgármester:**

Akkor ezirányban indulunk el a rendelet – tervezet kapcsán. Kérdezi, van – e még kérdés, hozzászólás.

*Nincs kérdés, hozzászólás. Felolvassa a határozati javaslatot.*

Felteszi kérdésként, aki elfogadja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, azt kérem, hogy kézfeltartással jelezze.

*(szavazás)*

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**34/2017. (V.29.) önkormányzati határozat**

a hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés szabályozására vonatkozóan törvényességi felhívás tárgyában

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete megtárgyalta a Heves Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Törvényességi Felügyeleti Osztály HE/TFO/1241/2017. számú törvényességi felhívását, és az alábbi határozatot hozta:

1. Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete tudomásul vette az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény 96. § a) pontjában rögzített jogalkotási kötelezettségét.
2. A Képviselő – testület felkéri a polgármestert és az aljegyzőt, hogy a hivatkozott jogszabály alapján az önkormányzati rendelet - tervezetet készítse elő, melyet a testület a következő képviselő – testületi ülésen megtárgyal.

Felelős: polgármester, aljegyző

Határidő: következő testületi ülés

## 7. napirendi pont: Előterjesztés a Boconádi Többcélú Intézmény átszervezésére vonatkozóan

**Kis István polgármester:**

Több ülésen tárgyalta már a testület az egységes óvoda – bölcsőde kérdését. Említettük azt is az elmúlt testületi ülésen, hogy a Kormány kezdeményezte ezen intézménytípusok 2018. augusztus 31-ig történő létjogosultságát. A legfrissebb információnk, hogy az Országgyűlés honlapján található Országgyűlés napirendje szerint a május 29-30-31-i ülészakban lesz ezen törvényjavaslatról zárószavazás. A testületnek az Nkt. szabályai szerint május 31-ig meg kell hoznia az oktatási intézmény átszervezésére vonatkozó döntését. Kérdezem a testülettől, hogy hozzunk most egy feltételhez kötött határozatot, amit a Magyar Államkincstár is javasolt, vagy várjunk még, és május 31-én újra ülünk össze ebben a témában, attól függően, hogy mit határozott az Országgyűlés. Ez a helyzet érthetetlen, mintha a döntéshozók nem tudnák, hogy május 31-ig a testületeknek ilyen témában döntést kell hozniuk.

**dr. Holló Ágnes aljegyző:**

Az előterjesztésben az Nkt. módosítás legaktuálisabb állapotát vázoltam fel. Azóta annyi változás történt, hogy a T/15376 sz. törvényjavaslat állapota az Országgyűlés honlapja szerint nem a „törvényalkotási bizottság eljárására vár”, hanem „bizottsági jelentések és az összegző módosító javalat vitájára vár”. A mai napon került föl az Országgyűlés honlapjára az Országgyűlés május – június havi ülésterve, mely szerint a T/15376 sz. törvényjavaslatnak - ebben a javaslatban az Nkt. 99/E § módosítására kerülne sor oly módon, hogy a „2017”. szövegrész helyébe „2018” szövegrész lép - a bizottsági jelentések vitájára és zárószavazásra kerül sor május 29-30-31. napján.

Ugyanakkor május 22-én volt a határideje a normatíva módosításnak, lemondásnak, pótigénynek, mely tájékoztatóban az Államkincstár leírta -és így is kellett eljárni -, hogy 4 hónapra szeptembertől decemberig – az egységes óvoda – bölcsőde normatíváját kellett megigényelni. Az Államkincstárral egyeztettem telefonon, hogy hogyan kellene eljárunk ebben a kérdésben. Azt javasolták, hogy egy felételes döntést hozzon a Képviselő – testület, miszerint dönt minden olyan kérdésben, ami az alapító okiratot érintheti, és döntenie is kell, ugyanakkor egy feltételt épít be a határozatba, miszerint, ha az Országgyűlés a törvényjavaslatot elfogadja, akkor a testületi határozat hatályát veszti, amennyiben nem fogadják el, akkor felkéri az aljegyzőt, hogy az Alapító Okiraton a módosításokat vezesse át. Most hoz a testület erről döntést, vagy vár még május 31-ig?

A határozati javalatot az alábbiakkal egészíteném ki: A költségvetési szerv rövidített neve: Boconádi Szivárvány Óvoda. Az 5. pontban van a feltétel, amelybe egy időpontot kellene beiktatni, 2017. június 15-ét, mely a tavaszi ülészak vége. Ha ugyanis addig nem fogadja el az Országgyűlés az Nkt. módosítást, akkor már nem is fogja, hiszen a következő ülészak szeptemberben kezdődik. A felvehető maximális gyermeklétszámot is meg kell határozni a testületnek. A jelenlegi felvehető gyermeklétszám 44 fő, mely az alapító okiratban is benne van, a bölcsődés gyermekekre 3 m<sup>2</sup>-t, az óvodás gyermekekre 2 m<sup>2</sup>-t kell számolni. Úgy tudom, hogy régen 50 fő volt a maximálisan felvehető gyermeklétszám.

**Nagy Sándorné képviselő:**

Megerősíti az 50 főt.

**Dobi László János képviselő:**

Javasolja, hogy a testület 50 főt határozzon meg.

**Kis István polgármester:**

Úgy tudom, szeptembertől egyébként 27-28 óvodás gyermeket lesz.

**dr. Holló Ágnes aljegyző:**

Az elmúlt testületi ülésen Nagy Zsuzsanna gazdálkodási ügyintéző pont ezt mutatta be táblázatos formában, hogy a megcsökkent gyermeklétszám miatt szeptembertől az állam nem 4 fő, hanem 3,3 fő óvodapedagógus bérét finanszírozza.

**Nagy Sándorné képviselő:**

Akkor egy csoportban 14-15 fő gyermek lesz?

**Kis István polgármester:**

Nagyon úgy fest, illetve, ha marad az ovi – bölcsi, akkor a plusz 5 fő bölcsis.

**Nagy Sándorné képviselő:**

Tény, hogy most egy demográfiai völgyben vagyunk. Most már több gyermek született, reméljük kilábalunk ebből.

**Kis István polgármester:**

Az Önkormányzat a lehetőségeihez mérten megtesz mindent azért, hogy vonzóvá tegyük az óvodát (pl.: udvar, játszótéri eszközök.)

Felteszi kérdésként, hogy aki az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a fenti módosításokkal együtt elfogadja, azt kérem, hogy kézfeltartással jelezze.

*(szavazás)*

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással elfogadta az alábbi határozatot hozta:

**35/2017. (V. 29.) önkormányzati határozat**  
A Boconádi Egységes Óvoda – Bölcsőde Többcélú  
Intézmény átszervezéséről

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete megtárgyalta a Boconádi Egységes Óvoda – Bölcsőde Többcélú Intézmény átszervezéséről szóló előterjesztést, és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) 84. § (7) bekezdése értelmében az alábbi határozatot hozta:

1. Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a Boconádi Egységes Óvoda – Bölcsőde Többcélú Intézmény költségvetési szerv alaptevékenységei közül a bölcsődei ellátást 2017. augusztus 31-i hatállyal megszünteti, az intézmény közfeladatát óvodai nevelésre módosítja. A költségvetési szerv nevét Boconádi Szivárvány Óvodára változtatja. A költségvetés szerv rövidített nevét Boconádi Szivárvány Óvodára változtatja.
2. A Képviselő – testület a költségvetési szerv alaptevékenységei közül a „104030 gyermekek napközbeni ellátása” kormányzati funkciót törli.
3. A Képviselő – testület a költségvetési szerv típusát az Nkt. 7.§ a) pontja szerinti óvodára módosítja.
4. A Képviselő – testület a költségvetési szervnél felvehető maximális gyermek – és tanulólétszámot az alábbiak szerint határozza meg:  
Maximálisan felvehető gyermeklétszám: 50 fő (25 fő/csoport)  
Óvodai csoportok száma: 2
5. A Képviselő – testület dönt arról, hogy amennyiben a T/15376 számú törvényjavaslat alapján az Nkt. 99/E §-nak módosítását -miszerint az egységes óvoda bölcsődék 2018. augusztus 31-ig tovább működhetnek - az országgyűlés 2017. június 15-ig elfogadja, jelen testületi határozat hatályát veszti.  
Amennyiben az Nkt. 99/E -§ -nak módosítását az Országgyűlés 2017. június 15-ig nem fogadja el, akkor a Képviselő – testület felkéri az aljegyzőt a változások átvezetésére az alapító okiraton, és a Módosító okirat, Alapító Okirat benyújtására a törzskönyvi nyilvántartást vezető Magyar Államkincstár Heves Megyei Igazgatósága felé.

Határidő: 2017. augusztus 31.

Felelős: aljegyző, polgármester

#### **8. napirendi pont: Egyéb ügyek, indítványok:**

##### **Kis István polgármester:**

Tájékoztatom a képviselő – testületet, hogy érkezett egy feljelentés a szociális étkeztetés vonatkozásában, miszerint közmunkások viszik ki az ebédet. Ennek kapcsán az Élelmiszerbiztonsági és Állategészségügyi Hivatal ellenőrizte a konyhát, ahol több hiányosságot állapított meg. Ezen hiányosságok egy része már pótolva lett, másik része pedig folyamatban van.

Emlékszik rá a testület, hogy előző év végén hoztunk egy döntést, miszerint 1 házi gondozó foglalkoztatását tudja vállalni a testület, hiszen a házi segítségnyújtás állami normatívája jelentősen lecsökkent.

**Nagy Sándorné képviselő:**

Akkor nem láthatja el közmunkás ezt a feladatot?

**dr. Holló Ágnes aljegyző:**

Nem ezt kifogásolta az ellenőrzés, hanem a konyha felszereltségét, az ott dolgozó HACCP oktatásának hiányát. Az akkori előterjesztésben is leírtam, hogy az 1/2000. SzCsM. rendelet addig 100 főre vetítve 1 fő szociális segítő alkalmazását tette kötelezővé az étkeztetésben, ez akkor „100 fő felett”-re módosult. Az ellenőr egyébként nem tudta megmondani, hogy egy tálalókonyhán kell – e valamilyen végzettséggel rendelkeznie az ott dolgozónak, csak a HACCP oktatást hiányát említette. Erre a konyhára egyébként, mint Napköziotthonos Óvoda Tálalókonyhája van külön engedélye az Állategészségügy részéről az Önkormányzatnak.

**Kis István polgármester:**

Folyamatos problémát jelentenek a településen a rongálások. Ma reggelre is megrongálták a buszmegállót, végig mennek a virágágyáson, lopják a virágokat.

**Vasrag László Istvánné képviselő:**

Sok a kutya is a településen.

**Kis István polgármester:**

Szóltunk a sintérnek, de mikorra kijön a településre, eltűnnek a kutyák.

Várjuk a pályázatokat. 2 pályázatnak már megvan a támogatói okirata, sajtónyilvánosság keretében adták át. Az egyik a kerékpárút, a másik a Kastély energetikai felújítása 161 millió forint értékben. Ez ugye feltételhez kötött, hogy VP-s pályázaton a tetőfelújítást is megnyerjük. Sajnos a pályázatok indulásáról nem tudok mit mondani. Lassan hiteltelenné válunk a választók szemében, de ezek nem rajtunk múlnak.

Beszélnünk kell még a TAK-ról, településképi arcvulati kézikönyv, melyben bemutatjuk a településünk értékeit. Ezt október 1-ig el kell készíteni, illetve a hozzá kapcsolódó rendeletet elfogadni. Tudomásunk szerint ehhez majd pályázati pénzt fog biztosítani az állam. Az elkészítését egy főépítésznek kell koordinálnia, tehát első lépésként főépítést kell keresni. Javaslom a környező településekkel való együttműködést ebben a témában, ugyanis nem sok főépítész van a megyében.

**dr. Holló Ágnes aljegyző:**

Az ezzel kapcsolatos tájékoztatón a Kormányhivatalban elmondták, hogy a lakosság, civil szervezet, munkatársak bevonásával kell ezt a kézikönyvet elkészíteni, hogy mik a település értékei, milyen településképet kíván kialakítani a közösség. Az interneten fellelhető már mintakézikönyv is. Mindennek a kiindulópontja azonban a főépítész, akinek a szakmai irányítása alatt készül el ez a kézikönyv. A megyei főépítész úr javasolta a települések összefogását, mivel elmondása szerint 8 főépítész van a megyében, és ezt minden településnek el kell készítenie. Ennek az anyagi hátterét azonban nem tudjuk még mikor, hogyan biztosítják, bár ígéret van rá.

Tájékoztatom a testületet, hogy a Helyi Esélyegyenlőségi Programot is felül kell vizsgálni a nyár folyamán, ugyanis az utolsó felülvizsgálat óta eltelt a két év.


**Kis István polgármester:**

Kérdezi a testületi tagoktól, van – e valakinek még kérdése, hozzászólása. Mindenkit szeretettel várunk a szombaton megrendezésre kerülő falunapra.

Több kérdés, hozzászólás nem volt, ezért a Polgármester a képviselő – testületi ülést 17 óra 45 perckor bezárta.



**Kis István**  
polgármester



**Vargáné Tóth Márta jegyző nevében és megbízásából:**  
**Dr. Holló Ágnes aljegyző**